

## Misterele Peloponezului- Circuit si sejur in Tolo

In aceasta calatorie avem ocazia sa descoperim:

Serres - Salonic – Kato Xenia - Atena - Epidaurus - Nafplion - Micene –Insula Hydra  
Insula Spetses – Sparta – Olympia – Patras – Ioannina - Metsovo

### Informatii precontractuale:

De la ~~710 €~~ **532 €**

(Reducere 25% Early Booking –  
valabila pana pe data de 15.11.2024)

## 10 zile - Autocar

### DATE DE PLECARE 2025:

20.05; 21.06; 12.09

### PRETUL INCLUDE

- transport cu autocar/minibus clasificat, exceptand ziua 7;
- 9 nopti de cazare la hotel de 2-3\*
- 9 mic dejun;
- Însotitor din partea agentiei pe traseu.
- 1 bagaj de cala / pers. Max 20 kg

### EXCURSII OPTIONALE:

(\* vezi detalii anexa)

- 1. Excursie Cap Sounion– 40 € /pers.
- 2. Excursie Micene - 40 € /pers.
- 3. Croaziera Hydra & Spetses -69€/pers.

## Program

### ➤ Ziua 1. București - Serres

Plecare la ora 6.30 dimineata din Bucuresti – Piata Alba Iulia și calatorim spre Sud, strabatem muntii și padurile dese ale Bulgariei și ajungem spre seara la Serres, un oraș înconjurat de natura, cu o multime de parcuri și paduri, dar și cu un castel medieval. Vom înnopta aici, ocazie perfecta pentru a ne bucura de bucataria greceasca, de vinul excelent și de acordurile de *bouzouki*. Grecii petrec pe cinste și sunt foarte ospitalieri, așa ca nu pierdeti nicio ocazie de distractie! Cazare la hotel in Serres.

### ➤ Ziua 2. Serres – Salonic – Kato Xenia - Atena

Dupa micul dejun ne indreptam spre capitala Madeconiei - **Salonic** (Thessaloniki), o metropolă frematând de viață, situată pe malul Mării Egee. La un capăt al promenadei de pe țarm se află o statuie impunătoare a lui Alexandru cel Mare, a cărui soră vitregă a dat numele orașului. Aceasta s-a căsătorit cu regele Kassandros, care a întemeiat orașul. Salonicul este așezat pe *Via Egnatia*, impresionantul drum care lega Roma de avanpostul său răsăritean din Byzantium (viitorul Constantinopol). Strada principala din prezent se numeste tot Egnatia. La mică distanță de această arteră vei descoperi *Arcul lui Galerius*, ridicat de împăratul Galerius în anul 303 pentru a-și comemora victoria asupra perșilor.

În apropiere se ridică semeața *Rotonda*, despre care se crede că a fost construită pentru a deveni mausoleul lui Galerius, desi nu a servit niciodata acestui scop. De-a lungul timpului a fost folosită și ca biserică și ca moschee, iar astăzi adăpostește ocazional expoziții de artă. Ne îndreptăm privirea spre mare și zărim silueta zvelta a *Turnului Alb*, cel mai fotografiat monument din Salonic. Pe vremuri era denumit *Turnul Însângerat*, din cauză că fusese folosit drept închisoare și loc de execuții. În prezent se află aici un **Muzeu Bizantin** care reuneste o mulțime de obiecte bizantine, inclusiv mozaicuri, bijuterii și icoane. Asigură-te că urci până pe acoperiș, de unde poți admira frumoasa panoramă a țărmlui din Salonic.

### **Moment de răgaz (timp liber):**

Încercați cu încredere produsele de patiserie și neapărat savurați un *Caffé Frappé*, o băutură rece, făcută din cafea instant. Originar din Grecia, Frappe-ul a devenit popular după cel de-al II-lea război mondial, atunci când ideea de a ieși în oraș să bei o cafea a început să prindă contur. Cafeaua este amestecata cu zahăr și este agitată cu ajutorul unui shaker sau al unui mixer manual. Procesul durează un minut, conținutul este apoi turnat în pahar peste care se adaugă gheata, apă rece și lapte.

După ce ne-am delectat cu delicioasa băutură ne îndreptăm pașii spre *Biserica Sf. Dumitru* – cea mai mare biserică din Grecia, cu hramul sfântului protector al orașului. Clădirea a fost reconstruită în 1917, în urma unui incendiu care a devastat orașul, fiind ridicată pe locul în care romanii l-au ucis pe Sfântul Dimitrios în anul 305, pentru refuzul de a renunța la credința lui.

Lăsăm în urmă frumosul oraș de la Marea Egee și ne îndreptăm spre **Almiro**, un orasel care adaposteste **Mănăstirea Kato Xenia**. Aici se afla icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului „Străina” (Panaghia Xenia) și o parte din Brăul Maicii Domnului. A fost întemeiată în timpul împăratului bizantin Andronic al II-lea Paleologul, ca metoc al Mănăstirii Ano Xenias. Numele Mănăstirii Kato Xenia, însemnând „Străina de Jos”, provine de la icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului „Străina” (Panaghia Xenia) ajunsă aici în mod miraculos. Lacasul încântă prin arhitectura specifică Greciei: țiglă roșie, ziduri din piatră și chilii vopsite în alb. Katholikonul mănăstirii este închinat Sfântului Ierarh Nicolae. În vecinătatea lui sunt așezate chiliile cu paraclisul icoanei „Panaghia Xenia”. Seara sosire și cazare la hotel în Atena.

## NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile optionale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș\* platibile la hotel, alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile optionale, pentru grup de minim 30 persoane;
- Bilet feribot Killini -Poros și retur (35 euro/persoană - poate suferi modificari); se incaseaza din agentie.
- **Asigurare de calatorie** (storno + medicala).

## SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single 215 €
- Reducere a 3-a persoana în camera 20 €.
- Reducere copil 6-12 ani - 35 €, pentru cazare în camera dubla cu 2 adulti.

**Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica urmatoarele suplimente :**

- 16-24 pers - supliment 60€/pers
- 25-34 pers- supliment 40€/pers

## TREBUIE SA VEZI:

**Cap Sounion**, situat în sudul Peninsulei Attica, renumit atat pentru rolul de sanctuar de la malul mării, cat și pentru ruinele Templelor Atenei și ale lui Poseidon. Daca va doriti sa urmariti un apus de soare grecesc, deasupra mării, însoțiti de zeul apelor, atunci haideti în excursia la Cap Sounion și nu veti regreta!

**Teatrul din Epidaur**, unul dintre cele mai frumoase teatre antice, construit în 330 î.Hr. și descoperit abia în 1881. Teatrul are o capacitate imensa, de 13.000 de persoane și o acustica incredibila. Orchestra, un spatiu circular folosit pentru dans și cor, are de jur împrejur o fașie îngusta de marmura. Pe jos este pamant tasat, iar în mijloc se poate vedea un altar. În spatele orchestrei se afla scena și parasceniumul, din care n-a mai ramas decat fundatia.

## ➤ Ziua 3. Atena – Cap Sounion

Mic dejun. Ne pregatim sa descoperim **Atena**, capitala Greciei, un oraș al legendelor cu eroi neînfricati și zei manioși, dar și locul unde s-au nascut filosofia, teatrul și democratia. Primul obiectiv pe care îl vizitam este **Acropola Atenei**, colina sacra din centrul orașului, cea mai cunoscuta acropola din lume. Acest complex situat într-unul dintre cele mai înalte puncte ale orașului este presarat cu temple, sanctuare și monumente dedicate zeilor. Alaturi de un ghid local, specializat în istorie și arheologie, vom explora magnifica acropola, descoperind rand pe rand edificii sacre uimitoare precum **Partenonul**, **Vechiul templu al Atenei**, vechea **Agora**, **Palatul Regal**, **Templul lui Zeus** și multe alte edificii sacre din cadrul complexului arheologic. Urmatorul obiectiv de pe lista este Poarta lui Adrian, construita în anul 131 pentru a celebra momentul în care armatele romane colonizatoare au intrat în Grecia. Ne ramane destul timp pentru a vizita Stadionul Panathenaic, o constructie superba realizata integral din marmura alba, locul unde a avut loc prima editie a Jocurilor Olimpice Moderne, eveniment succesor al Jocurilor Olimpice pe care grecii antichi le organizau în cinstea zeilor.

### **Moment de ragaz (timp liber):**

Unul dintre locurile preferate ale atenienilor este Bios, un spatiu cu mai multe functionalitati. Pivnita este amenajata pentru concerte și teatru experimental, primul nivel are un bar cu atmosfera prietenoasa, iar terasa te surprinde cu o vedere panoramica asupra Atenei. Mergi seara ca sa admiri frumos luminatul Acropole și Muntii Penteli în fundal.

Dupa turul istoric, avem program liber în Atena sau, optional, cei care simt ca vor sa mai descopere Grecia, locurile ei pitorești și zeii sai maretii, sunt invitati sa viziteze **Cap Sounion**, situat în sudul Peninsulei Attica, renumit atat pentru rolul de sanctuar de la malul mării, cat și pentru ruinele **Templelor Atenei** și ale lui **Poseidon**. Daca va doriti sa urmariti un apus de soare grecesc, deasupra mării, însoțiti de zeul apelor, atunci haideti în excursia la Cap Sounion și nu veti regreta. Ne întoarcem în capitala Greciei și ne cazam la același hotel.

## ➤ Ziua 4. Atena - Epidaurus - Nafplio

Astazi ne așteapta noi tinuturi de legenda, pe care le descoperim de-a lungul unei calatorii relaxante. Traversam Nord-Estul Peninsulei Peloponez și maiestuosul **Canal Corint**, care leaga Marea Cretei de Marea Ionica. Prima oprire a zilei este la **Teatrul din Epidaur**, unul dintre cele mai frumoase teatre antice, construit în 330 î.Hr. și descoperit abia în 1881. Teatrul are o capacitate imensa, de 13.000 de persoane și o acustica incredibila. Orchestra, un spatiu circular folosit pentru dans și cor, are de jur împrejur o fașie îngusta de marmura. Pe jos este pamant tasat, iar în mijloc se poate vedea un altar. În spatele orchestrei se afla scena și parasceniumul, din care n-a mai ramas decat fundatia. Pornim apoi spre **Sanctuarul lui Asclepio**, zeul medicinei, unde putem observa inclusiv imaginea șarpelui încolacit pe sceptru, care și astazi este simbolul medicinei. Mai avem de facut un singur drum, pana în liniștitul oraș de litoral **Nafplio**, a carei arhitectura are puternice și elegante influente venetiene. Avem întreaga seara la dispozitie pentru a ne plimba pe malul mării, pentru a ne relaxa și pentru a servi o masa cu specialitati locale. Doritorii pot opta pentru o excursie suplimentara la **Castelul Palamidi**, o superba constructie venetiana finalizata în anul 1714, care timp de secole a servit drept principal obiectiv de aparare a orașului. Cazare la hotel în Nafplio – Tolo.

## ➤ Ziua 5. Nafplio –Plajă și relaxare la Marea Egee

Program liber la dispozitie pentru plajă și relaxare la Marea Egee. Cazare la același hotel situat in zona Nafplio- Tolo.

## ➤ Ziua 6. Nafplio – Micene

Timp liber sau excursie optionala la **Cetatea Antica Micene**, cea mai puternica și mai importanta cetate antica din zona, nucleul civilizatiei miceniene, al carei popor a contribuit la dezvoltarea culturii grecești de mai tarziu. Avem întreaga zi la dispozitie pentru a explora ruinele uneia dintre cele mai puternice așezari din Epoca de Bronz. Trecand de **Poarta Leului** ajungem la **Palatul lui Agamemnon**, locul unde se afla și mormantul regelui care i-a condus pe micenieni în sangerosul razboi troian.

Sala tronului are forma triunghiulara și poarta denumirea de Megatron, element specific multor reședinte regale grecești din acea vreme. În interiorul cetatii mai descoperim temple, morminte, o agora și o serie de case, unele ce au aparținut oamenilor de rand, iar altele, mai mari și mai luxoase, care aparțineau demnitarilor. Dupa amiaza ne întoarcem spre Nafplio, unde ne putem relaxa savurand o delicioasa înghetata greceasca, sau un vin local.

#### **Moment de ragaz (timp liber):**

În ultima seara petrecuta în Nafplio vom face o minunata croaziera pe Marea Egee (program optional). Plutind pe marea liniștita vom admira luminile orașului, vom savura specialitati culinare proaspete, vom gusta cele mai bune vinuri grecești și vom dansa pe ritmuri balcanice.

Seara cazare la același hotel din zona Nafplio- Tolo.

#### **👉 Ziua 7. Nafplio –Croaziera insulele Hydra si Spetses**

Program liber. Va propunem un program optional : croaziera **insulele Hydra si Spetses**. O croaziera de o zi spre pitoreasca insula Hydra, fara vehicule si spre frumoasele Spetses. Evadati din viata de zi cu zi si bucurati-va de insule, de soare si de mare. Veti putea petrece 3 ore in Hydra si 2 ore in Spetses. Veti avea destul timp sa inotati, sa va plimbati pe stradutele din Hydra si sa gustati din preparatele traditionale la tavernele frumoase din Spetses. Cazare la același hotel situat in zona Nafplio- Tolo.

#### **👉 Ziua 8. Nafplio – Sparta - Olympia – Patras**

Astazi descoperim misterele Peloponezului : **Sparta, Olympia si Patras**. Ajungem in **Sparta**, asociat adesea cuvântului “spartan” care a fost preluat in limbile moderne, pentru a denumi regimul dur si auster pentru care soldatii spartani erau renumiti in perioada in care orasul-stat era marele rival al Atenei. Desi Sparta din zilele noastre este un oras infloritor te invita sa ii descoperi trecutul glorios avand ocazia de a descoperi vestigiile trecutului : amfiteatrul, cateva ruine de temple si un muzeu de Arheologie care adaposteste mozaicuri romane din secolele IV si V.

Calatorim apoi spre orașul antic **Olympia**, locul unde au luat naștere Jocurile Olimpice, o importanta întrecere sportiva organizata în cinstea zeilor, a caror prima editie se crede ca a avut loc în anul 776 î.Hr. Ruinele arenei sportive sunt vizibile și astazi, iar deși s-au degradat sever de-a lungul mileniilor, înca reflecta o idee din maretia acestui festival antic. Pe langa complexul sportiv cu piste de alergare și școli de lupte, în Olympia descoperim o multime de alte obiective culturale antice, precum **Theokoleon**, casa preotilor, **Templul Doric** al lui Zeus, **Altarul Juramentelor** și **Atelierul lui Pheidias**, locul unde a fost faurita **Statuia lui Zeus**, una dintre cele șapte minuni ale lumii.

Ne îndreptăm spre **Patras**, cel mai mare oras din Peloponez si al treilea ca marime din Grecia. Centrul orasului este in **Plateia Psila Alonia**, unde terasele cafenelelor te imbie sa te asezi si sa privesti desfasurarea zilnic ascenelor stradale. La capatul sudic al promenadei de la malul marii se afla Catedrala Sfântului Andrei cu o arhitectură impresionantă de influență bizantină. Domul central al bisericii are o înălțime de 46 de metri, iar pe bolta acestuia se înalță o cruce de cinci metri, placată în întregime cu aur. Interiorul bisericii este îmbrăcat cu minunate picturi bizantine și icoane. Putând găzdui mai bine de 5.500 de credincioși, Biserica Sfântul Andrei din Patras este una dintre cele mai mari biserici din Balcani. Constructia ei a fost finalizata in anul 1908 si sfintita abia in 1974 iar pelerinii ajunși aici se pot închina Cinstiului Cap al Sfântului Andrei, precum și unei bucați din crucea în formă de X, pe care acesta a fost răstignit. În imediata apropiere a catedralei se păstrează biserica veche a orașului, construită între anii 1836-1843, ridicată peste ruinele unei foste bazilici bizantine - dărâmată de turci, care la rândul ei fusese ridicată peste ruinele unui templu antic grecesc. Lângă această biserică se afla și izvorul Sfântului Andrei. Seara cazare in Patras.

#### **👉 Ziua 9. Patras - Ioannina – Metsovo – Riviera Olimpului**

Dupa micul dejun plecam spre **Ioannina**, un loc care pastreaza înca vii influentele turcești din cei 500 de ani de dominatie otomana. Înconjurat de munti și marginit de Lacul Pamvotis, are o traditie îndelungata a prelucrării argintului și numeroase obiective de neratat, cum ar fi Castelul, Insula Nisi și un centru vechi încantator, cu monumente și vestigii otomane și bizantine. avem timp cat sa ne putem relaxa sau vizita **Muzeul Jocurilor Olimpice Antice**, **Muzeul Arhimede** și **Muzeul Arheologic**. Orașul Ioannina are o traditie veche și renumita în productia argintariei. Pe strazile din centrul vechi gasiti o multime de magazine și ateliere ce vand piese deosebite de argintarie lucrate manual. Calatoria ne poarta spre **Metsovo**, un oraș situat în apropierea Parcului National și a Muntilor Pindului, renumit pentru branzeturi și vinuri excelente. Metsovo este orașul cu cea mai mare comunitate de aromani din Grecia, recunoscuti și sub termenul de vlahi, popor balcanic care vorbește o limba asemanatoare cu romana. Dupa plimbare și masa pornim la drum spre Riviera Olimpului. Ajungem la hotelul nostru și avem timp liber pentru ultimele cumpărături pentru cei dragi de acasă. Cazare hotel pe Riviera Olimpului.

#### **👉 Ziua 10. Riviera Olimpului - București**

Astazi ne luam la revedere de la spectaculoasa Grecia. Ne întoarcem acasa bronzati, zambitori și cu o multime de amintiri placute din tara lui Hercule și a zeilor.

## PUNCTELE DE IMBARCARE / DEBARCARE GRATUITA

(autocar sau microbus):

BUCUREȘTI	Piata Alba Iulia - București	06.30
GIURGIU	Petrom Vama	07.30

## INFORMATII PARTE DIN CONTRACT:

### Derulare program:

- **Categoria hotelurilor** și a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru tarile tranzitate.
- **Hotelurile** folosite in programele de circuite culturale sunt hoteluri standard. In fiecare program sunt nominalizate unitatile de cazare utilizate in sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumita data de plecare din sezonul curent, va fi nominalizata cu 14 zile inainte de plecare. Orice modificare aparuta ulterior va fi notificata in timp util.

### Hoteluri utilizate în sezonul 2024:

- ✓ Serres - Hotel Galaxy 2\*
- ✓ Atena – Hotel Apollo 3\*
- ✓ Zona Nafplio- Tolo – Hotel Soleil 3\*
- ✓ Patras – Hotel Mediteranee 3\*
- ✓ Riviera Olimpului – Hotel Olympion 3\*

\*În sezonul actual, se va opta pentru aceleași hoteluri sau unele similare.

- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu privire la aceste servicii suplimentare,
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor. Prețurile afișate în program sunt informative.

### Modificări și anulari:

- Pretul este calculat pentru un grup minim de 35 de persoane.
- Pentru grupuri de peste 35 de persoane se vor folosi autocare clasificate.
- Pentru grupuri mai mici de 35 de persoane se vor folosi minibusuri adaptate în funcție de numărul final de participanți.
- Pentru neînfrunirea numărului minim de participanți, agenția oferă celor înscrși, în caz de anulare, variante pentru mutarea pe o altă dată de plecare a aceluiași program sau pe un alt program disponibil în portofoliul său, cu o dată de plecare apropiată. Aceasta informează referitoare la înfrunirea / neînfrunirea grupului, va fi comunicată cu cel puțin 21 de zile înainte de data călătoriei efective.
- În cazul reprogramării pe un alt program sau altă dată de plecare, agenția garantează rezervările pe noua variantă pentru un interval de 72 de ore. După acest termen, locurile vor fi eliberate automat de către sistem. Recomandăm confirmarea în scris pentru această modificare, în termenul menționat.
- În caz de reprogramare, alocarea numerelor de ordine în autovehicul se va face în funcție de disponibilitatea pe noul program / dată de plecare.

## GHIZI ȘI PROGRAME OPTIONALE:

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se vizitează doar pe exterior.
- Agenția recomandă achitarea excursiilor optionale din țară pentru a beneficia de Discount. În cazul disponibilității, unele excursii optionale se pot achita și în timpul derulării programului, ghidul fiind obligat să elibereze chitanța.
- Pentru sumele colectate de către ghid, în numele turistului, pentru achitarea diferitelor bilete de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul va primi tichetele locale.

## DOCUMENTE DE CALATORIE:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangente pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lasați să iasă din țară: să calătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor un document cu poza ( pasaport / carte de identitate); să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Pentru călătorie sunt necesare pașaportul / cartea de identitate valabile 6 luni de la data întoarcerii în țară.

EXCURSII OPTIONALE 2025	Pret achizitie in destinatie	Pret achizitie in agentie Reducere 12%	Selectie
<p><b>1.Excursie Cap Sounion</b> Pentru cei care simt că vor să mai descopere Grecia, locurile ei pitorești și zeei săi măreți, sunt invitați să viziteze Cap Sounion, situat în sudul Peninsulei Attica, renumit atât pentru rolul de sanctuar de la malul mării, cât și pentru ruinele Templelor Atenei și ale lui Poseidon. Dacă vă doriți să urmăriți un apus de soare grecesc, deasupra mării, însoțiți de zeul apelor, atunci haideți în excursia la Cap Sounion si nu veți regreta..</p> <p><b>Pretul include:</b> transport autocar</p>	40 EURO	35 EURO	<input type="checkbox"/>
<p><b>2.Excursie Micene</b> Vă propunem excursia opțională pentru a vizita Cetatea Antica Micene numita si Cetatea lui Perseu. In antichitate era unul dintre celel mai importante centre ale civilizatiei grecesti, o fortificatie militara care domina mare parte din Grecia de Sud. Perioada din istoria Greciei cuprinsa între cca. 1600 î.Hr. și 1100 î.Hr. este denumită miceniană, recunoscându-se astfel importanța orașului.</p> <p><b>Pretul include:</b> transport autocar</p>	40 EURO	35 EURO	<input type="checkbox"/>
<p><b>3. Croaziera Insulele Saronice - Hydra si Spetses</b> Va propunem o croaziera inedita in insulele Saronice – Hydra si Spetses. Hydra este o insula mica, stancoasa si fascinanta. Orasul principal este conturat in jurul portului. Promenada de pe tarm, presarata cu buticuri sic si galerii de arta, alcatuieste o imagine mult mai sofisticata decat in cazul majoritatii celorlalte insule grecesti. Pe insula se afla cateva frumoase conace din secolele al XVIII-lea si al XIX-lea, construite cu banii proveniti de pe urma uimitoarei flote de vase comerciale a insulei, flota care numara candva aproximativ 150 de vase care faceau comert cu America de Nord, traversand Atlanticul.</p> <p>Spetses, ca si Hydra, a devenit bogata datorita constructiei de nave si a comertului maritim din secolele al XVIII-lea si al XIX-lea. Locuintele impunatoare din acea perioada pot fi vazute si astazi in orasul Spetses.</p> <p><b>Pretul include:</b> croaziera insulele Saronice – Hydra si Spetses</p>	69 EURO	60 EURO	<input type="checkbox"/>

Am luat la cunostinta

DATA :

\* Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.